



ERRATA DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL 043/2021

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, MODERNIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO PARQUE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE GOVERNADOR CELSO RAMOS.

NO ANEXO I.C, PLANILHA 3. “ESTIMATIVA DE MATERIAIS PARA INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO, EFICIENTIZAÇÃO/MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA” ONDE SE LÊ:

“

VALOR TOTAL DOS MATERIAIS: R\$	2.799.399,95
--------------------------------	--------------

VALOR TOTAL GLOBAL: R\$	6.298.434,44
-------------------------	--------------

LEIA-SE:

VALOR TOTAL DOS MATERIAIS: R\$	3.662.612,99
--------------------------------	--------------

VALOR TOTAL GLOBAL: R\$	7.161.647,48
-------------------------	--------------

AS DEMAIS INFORMAÇÕES PERMANECEM INALTERADAS, JÁ QUE AS REFERIDAS CORREÇÕES NÃO ALTERAM AS FORMULAÇÕES DAS PROPOSTAS.

Os interessados deverão retirar o edital no site da Prefeitura Municipal de Governador Celso Ramos, no endereço: www.governadorcelsoramos.sc.gov.br

Governador Celso Ramos, 15 de junho de 2021.

ALCIDES PEREIRA
Secretário de Administração